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Ο Πρόεδρος της Κύπρου στην Αρχιεπισκοπή 
Θυατείρων
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ορθόδοξη πίστη

Πρωτοπρ. Αναστάσιος Δ. Σαλαπάτας

Υποδεχθήκαμε σήμερα το πρωΐ (Παρασκευή, 20 Σεπτεμβρίου 2013), στα Κεντρικά 
Γραφεία της Ι.Α. Θυατείρων & Μ.Β., τον Εξοχώτατο Πρόεδρο της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη, με τη σύζυγο και τη συνοδεία του.

Τον Εξοχώτατο υποδέχθηκε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων & Μ.Β. κ. Γρηγόριος, 
ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Τροπαίου κ. Αθανάσιος, μαζί με ομάδα κληρικών και λαϊκών 
Αρχόντων.

Στην υποδοχή παρευρέθηκαν ο Πρέσβυς της Ελλάδος στο Λονδίνο κ. Κωνσταντίνος 
Μπίκας και ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στο Λονδίνο κ. Αλέξανδρος Ζήνων.

Ο φιλικότατος Πρόεδρος έκανε θερμή χειραψία με όλους τους κληρικούς και τους 
λαϊκούς, και κατόπιν άναψε ευλαβικά κερί στο Παρεκκλήσι της Ιεράς 
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Αρχιεπισκοπής.

Ο Σεβασμιώτατος Άγιος Θυατείρων προεξήρχε Δεήσεως Υπέρ του Προέδρου και 
του Λαού της εσταυρωμένης Μεγαλονήσου μας!

Στο τέλος της Δεήσεως ο Σεβασμιώτατος απένειμε τον Σταυρό των Θυατείρων 
στον κ. Αναστασιάδη και προσέφερε ασημένια εικόνα στη σύζυγό του. Ο Πρόεδρος 
της Κύπρου προσέφερε στον Σεβασμιώτατο ένα ασημένιο αντίγραφο του πλοίου 
της Κερύνειας.

Κατόπιν ο Άγιος Θυατείρων καλωσόρισε με θερμά λόγια τον κ. Πρόεδρο στον Οίκο 
και στην Εκκλησία των Θυατείρων, που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και Επαρχία 
του σεπτού Οικουμενικού Θρόνου, υπογραμμίζοντας την αφοσίωση του Απόδημου 
Ελληνισμού στην ιδέα της Πατρίδας και τη σταθερή και αταλάντευτη 
προσευχητική στάση Υπέρ της Δικαιοσύνης και Ενότητας στην εσταυρωμένη 
Μεγαλόνησο Κύπρο.
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Ο κ. Αναστασιάδης αντιφώνησε με εγκαρδιότητα και γλαφυρότητα, εκφράζοντας 
τη συγκίνησή του που βρίσκεται σε χώρο του Οικουμενικού Πατριαρχείου και 
ειδικώτερα στην έδρα της Ι.Α. Θυατείρων & Μ.Β. Ομίλησε μάλιστα με ιδιαίτερη 
έμφαση για την σχέση άμεσης και ουσιαστικής συνεργασίας και την 
αλληλοϋποστήριξη μεταξύ της Κυπριακής και της Ελληνικής Δημοκρατίας.

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε σύντομη δεξίωση στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής, στη διάρκεια της οποίας ο Πρόεδρος υπέγραψε στο Βιβλίο 
Επισκεπτών και φωτογραφήθηκε με κληρικούς και λαϊκούς.

Κατόπιν δε, αποχαιρέτησε εγκάρδια τον οικοδεσπότη Σεβ. Άγιο Θυατείρων και 
τους κληρικούς και λαϊκούς που τον υποδέχθηκαν θερμά, και συνέχισε το βαρύ 
πρόγραμμα της ημέρας, αφήνοντας τις καλύτερες εντυπώσεις με την επίσκεψη και 
παρουσία του στον ιστορικό Οίκο των Θυατείρων. 
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